
Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Kwalijk 52% 42% 45% 76% 43% 50% 61% 20% 39% 36% 18%

Begrijpelijk 44% 53% 49% 22% 57% 45% 30% 76% 59% 57% 72%

Weet niet/geen antwoord 4% 5% 6% 2% 0% 5% 8% 4% 2% 8% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Ja 25% 35% 36% 40% 47% 43% 26% 55% 36% 40% 38%

Nee 73% 62% 60% 60% 45% 54% 71% 44% 63% 50% 56%

Weet niet/Geen mening 2% 3% 3% 0% 7% 4% 4% 1% 1% 10% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Ja 49% 36% 34% 44% 52% 31% 45% 52% 47%

Nee 43% 63% 56% 43% 40% 56% 46% 41% 48%

Weet niet/Geen mening 9% 2% 10% 13% 8% 13% 9% 7% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%Total

Total

Vindt u het terecht als Hirsi Ali haar Nederlanderschap wordt ontnomen?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Total

Vindt u het vertrek van Ayaan uit Nederland een verlies voor de Nederlandse politiek?

verticaal gepercenteerd naar

16-05
2006

Stemgedrag Tweede Kamer 200315-05
2006

17-05
2006

De dag na het grote debat over de brief van Verdonk aan Hirsi Ali is de balans opgemaakt. Vragen zijn 
herhaald, nieuwe vragen gesteld.

Een dag na het debat over de brief van Verdonk naar Hirsi Ali over haar naturalisatie

Vindt u het kwalijk of begrijpelijk van Hirsi Ali om destijds bij haar asielaanvraag te liegen over haar echte naam en haar 
geboortedatum.

verticaal gepercenteerd naar

16-05
2006

Stemgedrag Tweede Kamer 200315-05
2006

17-05
2006
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Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Ja 51% 29% 44% 57% 39% 65% 58% 55% 63%

Nee 42% 66% 44% 40% 55% 28% 33% 35% 23%

Weet niet/Geen mening 8% 5% 12% 4% 6% 8% 9% 10% 14%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Ja 28% 52% 50% 50% 37% 25% 14% 11% 10%

Nee 61% 41% 43% 36% 50% 68% 82% 75% 80%

Weet niet/Geen mening 11% 7% 7% 14% 13% 7% 4% 14% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Ja 56% 30% 44% 51% 43% 71% 69% 56% 83%

Nee 42% 70% 56% 47% 55% 26% 28% 42% 16%

Weet niet/Geen mening 2% 0% 0% 2% 3% 3% 2% 2% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%Total

Vindt u achteraf bezien dat Hirsi Ali door Verdonk te hard is aangepakt door het snelle oordeel over haar nationaliteit?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Total

Total

In politiek Den Haag is het algemeen bekend dat Hirsi Ali eigenlijk een andere achternaam heeft. Minister Verdonk 
beweert niet eerder te hebben geweten dat Hirsi Ali een andere achternaam heeft tot de uitzending van Zembla waarin 
dit werd verteld. Gelooft u Minister Verdonk?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Minister Verdonk voor Vreemdelingenzaken is onder druk van de Tweede Kamer bereid haar standpunt over Ayaan Hirsi 
Ali te heroverwegen. Zij zal kijken over er een uitzonderingsregel kan gelden zodat Hirsi Ali haar Nederlandse 
nationaliteit kan behouden. Vindt u dat de uitkomst moet zijn dat Hirsi Ali haar Nederlandse nationaliteit mag 
behouden?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003
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Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Veel positiever 7% 32% 15% 8% 13% 8% 2% 1% 0%

Positiever 12% 18% 19% 19% 11% 9% 7% 12% 4%

Positiever, noch negatiever 34% 26% 31% 35% 36% 25% 31% 29% 42%

Negatiever 21% 10% 19% 28% 21% 21% 21% 21% 20%

Veel negatiever 24% 13% 16% 10% 13% 37% 38% 37% 34%

Weet niet/geen antwoord 2% 0% 1% 0% 6% 0% 0% 0% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%Total

Bent u door deze hele affaire anders gaan denken over minister Verdonk?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003
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